

FORDÍTÁS

**Wiener Zeitung GmbH
Media Quarter Marx 3.3
Maria Jacobi Gass 1
1010 Wien
Ajánlott levél**

Bécs, 2017. 08.22.

Tárgy: Újságcikk 2017.08.17. „Attilának hívták“ nyomtatott és online kiadás

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Wiener Zeitung 2017.08.17 nyomtatott és online kiadásában megjelent „Attilának hívták“ címmel közölt cikkben nemcsak azt állítják valótlanul, hogy részt vettem a Bécsi Jobbik Baráti körének az alapító gyűlésén, hanem teljesen hamis fényben állítanak be engem azáltal, hogy szélsőjobbaldali körökkel hoznak összefüggésbe.

Nem igényel indoklást, hogy ez csorbítja a jó hírnevemet és jelentős hátrányt okoz ügyvédi tevékenységemben.

Megfelelő információ beszerzése alapján arra a felismerésre jutottak volna, hogy semmilyen politikai párttal vagy mozgalommal sem bel- sem külföldön nem vagyok kapcsolatban, sem tagság, sem más részvétel vagy támogatás formájában sem, de még mint díszvendég sem és mindenki tudja, hogy távol állok minden párttól.

Megfelelő információ megszerzése azt is megmutatta volna, hogy az előadásaim és az írásaim semmilyen szélsőjobbaldali eszmét nem tartalmaznak. A részben élesen fogalmazott kritikáimban megpróbáltam a politika területén a tényeket helyreigazítani és az összefüggéseket feltárni, emellett mindig figyelmeztettem az alapvető jogok és szabadságjogok főleg az önrendelkezési jog betartására.

Ami a Bécsi Jobbik Baráti körét illeti: soha, semmikor nem vettem részt a rendezvényeiken, az alapítógyűlésre sem kaptam meghívót és nem is volt róla tudomásom. A magyarországi Jobbik Párttal és annak vezetőjével semmilyen személyes vagy írásbeli/írásos kapcsolatom nincs és nem is volt soha, még díszvendégként sem vettem részt a pártrendezvényeiken.

Kérem a csatolt helyreigazítást leközölni, hogy az olvasók teljeskörű tájékoztatást kapjanak.

-2-

Leköteleznének, ha alkalmat kaphatnék egy replika megjelentetésére..

Hangsúlyozom, hogy a helyreigazítás visszautasítása esetében minden jogi lépést fenntartok.

Üdvözlettel

Dr. Eva Maria Barki